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1. Doplii druhé ¢&islo tak, aby se soudet rovnal &islu 2. Dopli &isla tak, aby platilo znaménko

nahofe v ramecku. rovnosti, nebo nerovnosti.
6 d B 8 : 2< 6  7=7  2<3
3+ 5+ 2+ § 8> 5> 7<
4+ 0+ 3+
4< 4< 5<

1+ 1+ 1+
7> 7> 0=

5+ 4+ 0+
0+ 6+ 7+ 2> > -
2+ 2+ : 2> 3> 0<

e/ :

6+ : 5< 2> 6<

8 6 4
-2 +2 +3
-3 -4 ~1
+2 +1 -2
4 -3 +4
—1 = —2 = —1 =

4. Vypocitej piiklady. 5. Vypocitej piiklady.

2+5= 0+1= . 7+40= 8-1= 8-2-3=
3+4= 5-0= : 2+4= 8-4= 6+2+0=
5+1= 6-1= : 6-1= 7-5= 3+1+4=
7+ 1= 4+ 1= § 3+43= 7-3= 0+2+1=
8_3= 4+2= : 444= 6-4= 1+4+2=
8_5— 8_1= L 242= 6-3= 6-2-3=
6-2= 6-6= S 1+1= 5-1= 4+1+2=
8§— 4= 8§_7= 0+0= 5-2= 7-1-1=



1. Pozoruj obrazky. Potom znézorni a vypogitej slovni Glohu.

V lese roste... Na louce léta...

222 Lopee
2226 &H&&

ALY

ZNAZORNI: ZNAZORNI:
VYPOCITEJ: VYPOCITEJ:
ODPOVEZ:V LESE ROSTE STROMU. ODPOVEZ: NA LOUCE LETA MOTYLU.
2. Vypotitej piiklady.
0+8= 5+1= 44+1= 0+7= 2+2= 0+6=
2+1= 1+7= 6+1= 1+3= 5+2= 4+2=

3. Prohlédni si obrazky a potom vypog&itej slovni tlohy.

Anicka ma 8 korunovych minci.

Babicka upekla... - - 2 & o
@ lkg) (lkg) (lke

...3 dala Jané. Kolik kolackd babic¢ce zbylo? Bratrovi dala 4. Kolik minci ji zbylo?
ZNAZORNI: ZNAZORNI:
VYPOCITEJ: VYPOCITEJ:
ODPOVEZ: BABICCE ZBYLO KOLACU. ODPOVEZ: ANICCE ZBYLY MINCE.
4. Vypotitej piiklady.
8-3= 4+ 3= 3-0= 1+2= 7-2=
6-2= 7+1= 6-3= 3+5= 6-4=

8-5= 6+2= 8-4= 1+6= 5-5=
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1. K avodnimu obrazku k &islu 10 na ptedchozi strang vymysli alespoii 2 slovni tlohy na od¢itani. Ulohy
znazorni, vypocitej a odpovédi fekni ustné.

Znazorni: Znazorni:
Vypocitej: Vypocitej:

VY | “w @ h
< w% 9
L 2 ®
>
N o o J
3. Dokresli obrazky podle vzoru a zapi$ jako ptiklad na s&itani. 4. Porovnej ¢isla

5. Rozloz &isla.

10 10 10 R R 10







NUMERACE DO 20, PRICITANI K 10, ODCITANI S ROZDILEM 10

1. Spogitej, vymaluj a zapis &islici pocet obrazk v Fadku.

¢*¢*¢*¢*¢* B 9 B 14
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K ¢islu piimaluj obrazek podle toho, ¢emu odpovida pocet véci.

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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1. Utvor co nejdelsi rozklad &isel podle vzoru. Pokraduj do sesitu.

10
15

® 2. Rozloz &islo 17. Utvor nejdelsi mozny rozklad. Pokraduj do sesitu.

17

3. Déti soutézily, kdo dohodi mi¢em nejdal. Kily ohrady jsou od sebe vzdalené 1 metr. Kiily nejprve oéisluj
a pak pocate¢nim pismenem jména vyznac, kam kazdé dité mi¢ dohodilo. Vitéze nakresli do ramecku.

Jan hodil 9 metra.

Pepa hodil 14 metru.

Eva hodila 5 metra.

Zuzka hodila jako Eva a Pepa dohromady.

Kolik metru hodila Zuzka?

Kdo dohodil mic¢ nejdal?

START

34



1. Cary ptimé, lomené a k¥ivé — spoj tecky podle pokyni uéitele (pracuj s pravitkem a tuzkou). Obrazek

vymaluj.
/_//\ KRIVE CARY
LOMENE CARY
KOMIN
(PRIME CARY)
2. Narysuj 4 piimé ¢ary podle pravitka.
3. Narysuj lomené &ary.




Spoj tecky (pravitkem) a na linku napis jméno geometrického obrazce, ktery vznikne.

4 3 3
° ° °
4 3
. °
° ° ° ° ° °
1 2 1 2 1 2

Vybarvi geometricka télesa riznymi barvami: valec zluté, krychli zelenég, kouli modie a kvadr Cervené.

e
v
v
Spoj tecky pravitkem a pojmenuj télesa, kterd vzniknou.
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Namaluj do tabulky obrazky podle zadani.
modry obdélnik............... vlevo S S S 1
zluty kruh ..o uprostied 1 1 1 1
oranzovy ctverec............. vpravo R |
S



Télesa jsou vSude kolem nas. Které téleso ti tyto ptedméty piipominaji? Vybarvi kruh u obrazku barvou
télesa.

KVADR KRYCHLE VALEC KOULE

Tom si z nékterych téles ud¢lal razitka. Nattel jejich spodni stranu temperou a otiskl je na papir.
Uhadnes, kterou barvou jednotliva télesa natiel?

a) Spoj téleso s jeho spravnym otiskem.
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PROCVICOVANI UCIVA

1. Znazorni a vypogitej slovni ulohu.

KNa parkovisti stalo 11 aut malych a velkych aut bylo o 7 vice. \
Kolik velkych aut stalo na parkovisti? ﬁ
ZNAZORNI:

MALA AUTA:

VYPOCITEJ:

VELKA AUTA:

OdpoVezZ: _
N J

2. Zméh pofadi s¢itancti a vypodite;.

7+3= 5+4= 6+3= 442= 12+ 6= 5+13=
3+7=

5+11= 1+8= 2+7= 44+3= 1M+7= 2+11=
11+ 5=

3. Znazorni a vypogitej slovni ulohu.

Maminka upekla 11 kola¢l tvarohovych, 5 makovych a 3 ofechové. Kolik kolaca upekla celkem?

ZNAZORNI:

VYPOCITE): Odpovéz: Maminka upekla kolaca.
4. Vypocitej piiklady.
16 -6= 15+4= 16 - 5= 17 -3= 20-6=
18-7= 8+1= 14-2= 16+2= 14+5=
18-5= 7+3= 15-5= 14-2= 20-4=
14-3= 6+3= 1M+7= 12+1= 1M+7=

16 -5= 10+9= 6+3= 17 -3= 13+3=




1. Dokresli obrazky tak, aby bylo viude o 2 obrazky vice, a zapis piiklad.
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3. Pedti si zadani, slovni ulohu znazorni a vypogite;.

Na zdhonu vyrostlo 18 mrkvi, dédecek 5 mrkvi vytrhal. Kolik je nyni na zahonu mrkvi?

ZNAZORNI:

VYPOCITEJ:

4. Vypotitej piiklady.

544 = 7-2= 6-2— 1+2=
742 = 10 -4 = 4 +3 = 6 -4 =
1+5 = 9+1 = 9-6= 5-1=
6 +3 = 4 +5 = 7+3 = 5+3 =



1. Skrtni obrazky tak, aby jich bylo vzdy o 4 méné a zapis piiklad.

_________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________________

3. Znéazorni a vypogitej slovni ulohu.

Terezka dostala 16 bonboénu, Pavlik dostal o 5 bonbontd méné.
Kolik bonboni dostal Pavlik?

____________________

i Terezka /‘. ' Pavlik E
Vypoditej: :/ _____________________ :
Odpovéz:  _ _ o
4. Porovnj ila v rimetcich, do krowrkd zapiS znaky <=
5 12 14 10 19 20
7 7 8 10 11 12
18 12 2 12 5 5

gA)
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